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１．調査の概要 

（１）調査の目的 

姫路市一般廃棄物処理基本計画策定の参考資料とするため、市民の環境・ごみ分野における取組

状況や意向を把握することを目的として実施しました。 

 

（２）調査対象 

① 市政モニター制度登録者 

100 人 

② 市内事業所の従業員 

1,000 人（事業者アンケート対象事業所の従業員（任意選択）） 

 

（３）調査方法 

インターネットまたは郵送送付回収式 

 

（４）調査日 

① 市政モニター制度 

調査票送付日  平成 29年 6月 28 日 

調査票回収日  平成 29年 7月 12 日 

 

② 市内事業所の従業員 

調査票送付日  平成 29年 7月 14 日 

調査票回収日  平成 29年 7月 31 日 

 

（５）回収状況 

発送数  1,100 件 

有効発送数  1,100 件（市政モニター：100 件、市内事業所の従業員：1,000 件） 

有効回答数  408 件 （市政モニター：96件、市内事業所の従業員：312 件) 

有効回答率  37.1％ 

 

（６）留意事項 

・市内事業所の従業員を対象とした調査票の回収日は平成29年7月31日と設定していましたが、

回収率を考慮して平成 29年 8月 19 日（到着分）までに返送された調査票を有効としました。 

・集計結果の表中の割合は小数第二位を四捨五入しているため、合計が 100％とならない場合が

あります。 

 

 

２．集計結果 

市民アンケート結果は次のとおりです。 
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【基本事項について】 

 

問１ あなたの年齢について次の中からお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの世帯の人数は何人ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

問３ お住まいの地域を次の中からお選びください。 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 10または20歳代 50 12.3

2. 30歳代 57 14.0
3. 40歳代 121 29.7
4. 50歳代 93 22.8
5. 60歳代 59 14.5
6. 70歳以上 26 6.4

無回答 2 0.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 1人 39 9.6

2. 2人 105 25.7
3. 3人 107 26.2
4. 4人 111 27.2
5. 5人 30 7.4
6. 6人以上 16 3.9

無回答 0 0.0

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 家島地域 0 0.0

2. 夢前地域 16 3.9
3. 香寺地域 14 3.4
4. 安富地域 1 0.2
5. その他市内 377 92.4

無回答 0 0.0

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

12.3%

回答番号2

14.0%

回答番号3

29.7%

回答番号4

22.8%

回答番号5

14.5%

回答番号6

6.4%

無回答

0.5%

回答番号1

9.6%

回答番号2

25.7%

回答番号3

26.2%

回答番号4

27.2%

回答番号5

7.4%

回答番号6

3.9%

回答番号2

3.9% 回答番号3

3.4%

回答番号4

0.2%

回答番号5

92.4%
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問４ お住いの居住形態を次の中からお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、姫路市（旧家島町、夢前町、香寺町、安富町含む）にお住いになられて何年になりま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 戸建住宅（持家） 301 73.8

2. 戸建住宅（賃貸） 17 4.2
3. 集合住宅（持家） 35 8.6
4. 集合住宅（賃貸） 52 12.7

5.
併用住宅（店舗・事業所
等）

2 0.5

6. その他 1 0.2
無回答 0 0.0

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 1年未満 15 3.7

2. 1年以上5年未満 25 6.1
3. 5年以上10年未満 16 3.9
4. 10年以上20年未満 47 11.5
5. 20年以上 304 74.5

無回答 1 0.2

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

73.8%

回答番号2

4.2%

回答番号3

8.6%

回答番号4

12.7%

回答番号5

0.5%

回答番号6

0.2%

回答番号1

3.7%

回答番号2

6.1%

回答番号3

3.9%

回答番号4

11.5%

回答番号5

74.5%

無回答

0.2%
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【環境に関する行動指針について】 

 

問６ あなたは、環境に関して、社会全体で、どのような行動が大切だと思いますか。 

（3つまで選択） 

 

 

 
 

【ごみの減量化・資源化について】 

 

問７ あなたは、生ごみの減量化・資源化に関してどのような取り組みを実践していますか。 

（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
大量消費や使い捨てをやめて、
天然資源の枯渇を抑えること

175 42.9

2.
焼却処理するごみを減らして、
地球温暖化を進めないこと

99 24.3

3.
市民は、他者に迷惑をかけない
よう、責任を持って適正にごみ

を排出すること

193 47.3

4.
事業者は、法令等を遵守し、責
任を持ってごみを適正に処理す
ること

108 26.5

5.
市・市民・事業者が協力し合っ

て、美しいまちづくりに努める
こと

116 28.4

6.
ごみの散乱や不法投棄をなく
し、地域の美観を保つこと

192 47.1

7.
環境や美化に関する意識を高め

ること
103 25.2

8.
ごみの量を減らして、ごみ処理
に係る経費を減らすこと

122 29.9

9. その他 6 1.5
無回答 9 2.2

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
定期的に冷蔵庫や収納庫を整理
して、残っている食材を使い切

るようにしている
211 51.7

2.
必要な食品を、必要な時に、必

要な量だけ購入している
188 46.1

3.
賞味期限となっても、まだ食べ

られる状態かを確認している
205 50.2

4.
調理する際、作り過ぎないよう
にしている

149 36.5

5. 料理を食べ切るようにしている 252 61.8

6.
生ごみを処理機などで減量化や

堆肥化している
21 5.1

7.
生ごみを捨てる時は水切りを徹

底している
164 40.2

8. 実践していない 15 3.7
9. その他 6 1.5

無回答 0 0.0

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

42.9％

24.3％

47.3％

26.5％

28.4％

47.1％

25.2％

29.9％

1.5％

2.2％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

回答番号8

回答番号9

無回答

51.7％

46.1％

50.2％

36.5％

61.8％

5.1％

40.2％

3.7％

1.5％

0.0％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

回答番号8

回答番号9

無回答
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問８ あなたは、問７の他にごみの減量化・資源化に関してどのような取り組みを実践していますか。 

（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

問９ あなたが、ごみの減量化・資源化を進めるにあたり、今後希望することは何ですか。 

（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
マイバッグなどを持参し、レジ
袋をもらわない

326 79.9

2. 過剰包装を断っている 159 39.0

3.
くり返し使用できる商品を積極

的に購入している
98 24.0

4.
洗剤などは詰め替え可能な商品

を購入している
335 82.1

5.
リユースビン（ビール瓶など再

使用できるもの）の商品を購入
している

23 5.6

6.
リサイクルショップやフリー

マーケットを利用している
45 11.0

7.
スーパー等の店頭回収（紙パッ

ク等の回収）を利用している
236 57.8

8. 実践していない 8 2.0
9. その他 6 1.5

無回答 0 0.0

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答数
（人）

割合※

（％）

1. 丈夫で長く使える商品の販売 152 37.3

2. 商品の過剰包装をしない工夫 225 55.1

3.
買い物袋持参の場合のポイン
ト、景品等交換システム

177 43.4

4.
バラ売り・カゴ盛り等販売方法
の工夫（パック詰め・箱詰め・
袋詰め等の削減）

143 35.0

5.
積極的な資源物の分別収集（分

別収集品目の拡充）
119 29.2

6. 店頭回収できる店舗数を増やす 171 41.9

7.
市から減量化・資源化に関する
情報をもっと提供する

93 22.8

8. 地域での集団回収を活発にする 90 22.1

9.
学校や地域、所属団体などでの
環境教育の推進

93 22.8

10.
市民が、家庭ごみ処理に係る手
数料を負担する（有料化）

26 6.4

11. 特にない 9 2.2
12. その他 4 1.0

無回答 1 0.2

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

79.9％

39.0％

24.0％

82.1％

5.6％

11.0％

57.8％

2.0％

1.5％

0.0％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

回答番号8

回答番号9

無回答

37.3％

55.1％

43.4％

35.0％

29.2％

41.9％

22.8％

22.1％

22.8％

6.4％

2.2％

1.0％

0.2％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

回答番号8

回答番号9

回答番号10

回答番号11

回答番号12

無回答
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問 10 あなたは、ごみの減量化・資源化を進めるにあたり、どのような情報が知りたいですか。 

（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

【分別・ごみ出しのルールについて】 

 

問 11 あなたは、指定されている分別品目（可燃ごみ、プラスチック製容器包装、ミックスペーパー、

空カン、ペットボトル、空ビン、紙パック、古紙類等）の分別に、どの程度取り組めていますか。 

 

 

 
 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合※

（％）

1. ごみの減量方法 177 43.4

2. ごみの資源化方法 159 39.0
3. スーパー等の店頭回収場所 146 35.8

4.
リサイクルショップやフ
リーマーケットの情報

93 22.8

5. ごみや資源のゆくえ 117 28.7
6. 市のごみ処理量や経費 118 28.9

7.
ごみ処理施設の環境への影
響

98 24.0

8.
ごみ処理施設でのエネル
ギー利用状況

105 25.7

9. 特に知りたいことはない 37 9.1
10. その他 6 1.5

無回答 1 0.2

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答数
（人）

割合
（％）

1. できている 170 41.7

2. ある程度できている 217 53.2
3. あまりできていない 16 3.9
4. できていない 2 0.5

無回答 3 0.7

合計 408 100.0

選択肢

43.4％

39.0％

35.8％

22.8％

28.7％

28.9％

24.0％

25.7％

9.1％

1.5％

0.2％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

回答番号8

回答番号9

回答番号10

無回答

回答番号1

41.7%

回答番号2

53.2%

回答番号3

3.9%

回答番号4

0.5%
無回答

0.7%
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問 11-1 問 11 で「１」、「２」と回答された方にお聞きします。 

あなたが、ごみの分別に取り組んでいる理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

問 11-2 問 11 で「３」、「４」と回答された方にお聞きします。 

あなたが、ごみの分別に取り組めていない理由は何ですか。 

 

 

 

 

問 12 あなたは、現在のごみの収集頻度について、どのように思っていますか。 

 

【可燃ごみ】 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 資源を大切にしたいから 69 17.8

2.
ごみの焼却や埋立量を減ら
したいから

25 6.5

3. 市が処理に困るから 10 2.6
4. 習慣となっているから 97 25.1
5. ルールは守るべきだから 137 35.4

6.
自治会や近隣住民の迷惑に
なるから

22 5.7

7. その他 1 0.3
無回答 26 6.7

合計 387 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
分別区分がわかりにくいか
ら

2 11.1

2. 面倒だから 5 27.8

3.
分別してどのような効果が
あるかわからないから

4 22.2

4.
市が分別（選別）すると
思っているから

1 5.6

5.
家に保管する場所がないか
ら

5 27.8

6. その他 0 0.0
無回答 1 5.6

合計 18 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 323 79.2

2. 収集日を増やしてほしい 69 16.9

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

6 1.5

4. わからない 6 1.5
無回答 4 1.0

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

17.8%

回答番号2

6.5% 回答番号3

2.6%

回答番号4

25.1%

回答番号5

35.4%

回答番号6

5.7%

回答番号7

0.3%

無回答

6.7%

回答番号1

11.1%

回答番号2

27.8%

回答番号3

22.2%回答番号4

5.6%

回答番号5

27.8%

無回答

5.6%

回答番号1

79.2%

回答番号2

16.9%

回答番号3

1.5%

回答番号4

1.5%
無回答

1.0%
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【プラスチック製容器包装】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ミックスペーパー】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【空カン類】 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 320 78.4

2. 収集日を増やしてほしい 42 10.3

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

31 7.6

4. わからない 10 2.5
無回答 5 1.2

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 305 74.8

2. 収集日を増やしてほしい 40 9.8

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

43 10.5

4. わからない 14 3.4
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 289 70.8

2. 収集日を増やしてほしい 75 18.4

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

28 6.9

4. わからない 10 2.5
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

78.4%

回答番号2

10.3%

回答番号3

7.6%

回答番号4

2.5%
無回答

1.2%

回答番号1

74.8%

回答番号2

9.8%

回答番号3

10.5%

回答番号4

3.4%
無回答

1.5%

回答番号1

70.8%

回答番号2

18.4%

回答番号3

6.9%

回答番号4

2.5%
無回答

1.5%
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【空ビン類】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ペットボトル】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【紙パック】 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 305 74.8

2. 収集日を増やしてほしい 66 16.2

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

22 5.4

4. わからない 9 2.2
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 286 70.1

2. 収集日を増やしてほしい 73 17.9

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

32 7.8

4. わからない 11 2.7
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 317 77.7

2. 収集日を増やしてほしい 31 7.6

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

41 10.0

4. わからない 13 3.2
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

74.8%

回答番号2

16.2%

回答番号3

5.4%

回答番号4

2.2%
無回答

1.5%

回答番号1

70.1%

回答番号2

17.9%

回答番号3

7.8%

回答番号4

2.7%

無回答

1.5%

回答番号1

77.7%

回答番号2

7.6%

回答番号3

10.0%

回答番号4

3.2%

無回答

1.5%
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【古紙類】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【乾電池】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他（大型ごみなど）】 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 303 74.3

2. 収集日を増やしてほしい 45 11.0

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

40 9.8

4. わからない 14 3.4
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 311 76.2

2. 収集日を増やしてほしい 34 8.3

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

42 10.3

4. わからない 15 3.7
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1. 現在のままでよい 310 76.0

2. 収集日を増やしてほしい 63 15.4

3.
収集日を減らしても特に支
障がない

18 4.4

4. わからない 11 2.7
無回答 6 1.5

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

74.3%

回答番号2

11.0%

回答番号3

9.8%

回答番号4

3.4%
無回答

1.5%

回答番号1

76.2%

回答番号2

8.3%

回答番号3

10.3%

回答番号4

3.7%
無回答

1.5%

回答番号1

76.0%

回答番号2

15.4%

回答番号3

4.4%

回答番号4

2.7%
無回答

1.5%
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問 13 資源化率を高めるためや環境を良くするために、現在のごみの分別区分（品目数）を増やすこと

についてどのように思いますか。 

 

 

 
 

 

 

 

問 14 現状の粗大ごみをステーション方式により収集（ごみ置き場へごみを排出）することについて、

何か問題はありますか。（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたは、住民が協力し合って、粗大ごみステーションでのごみ出しの準備、集まったごみの分

別、収集業者が来るまでのごみの管理やその後の後片付けなどを行う活動に参加していますか。 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1. 賛成 83 20.3

2. やや賛成 177 43.4
3. やや反対 115 28.2
4. 反対 33 8.1

無回答 0 0.0

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
ごみステーションが遠いため、

大型ごみの排出に苦労する
94 23.0

2.
ごみステーションが狭いため、
敷地等からごみがはみ出して危
険である

52 12.7

3.
決められた日時の排出が困難で
ある

116 28.4

4. 特に問題はない 192 47.1
5. その他 22 5.4

無回答 3 0.7

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答数
（人）

割合
（％）

1. 参加している 279 68.4

2. 参加していない（できない） 97 23.8
3. そういった活動はない 29 7.1

無回答 3 0.7

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

20.3%

回答番号2

43.4%

回答番号3

28.2%

回答番号4

8.1%

23.0％

12.7％

28.4％

47.1％

5.4％

0.7％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

無回答

回答番号1

68.4%

回答番号2

23.8%

回答番号3

7.1%

無回答

0.7%
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問 15-1 問 15 で「１」と回答された方にお聞きします。 

あなたが、参加している理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 
 

 

 

 

問 15-2 問 15 で「2」と回答された方にお聞きします。 

あなたが、参加していない（できない）理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
住民が協力して美しいまちづく
りに取り組むことは大事だと思

うから
158 56.6

2.
地域全体の分別意識向上につな

がると思うから
79 28.3

3.
不法投棄対策に役立つと思うか
ら

67 24.0

4.
地域のまとまりがよくなる一つ
のきっかけだと思うから

45 16.1

5.
地域の人と交流を深めるいい機

会だから
50 17.9

6.
地域の人と関係を良好に保つた

めには必要な事だと思うから
117 41.9

7. その他 36 12.9
無回答 0 0.0

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
勤務時間などの関係で参加
することが難しい

74 76.3

2.
高齢や体調不良などのため
参加することが難しい

1 1.0

3. 近隣とつきありを控えたい 5 5.2
4. その他 16 16.5

無回答 1 1.0

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

56.6％

28.3％

24.0％

16.1％

17.9％

41.9％

12.9％

0.0％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

回答番号7

無回答

76.3％

1.0％

5.2％

16.5％

1.0％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

無回答
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問 16 ごみに関するよくない行為（ごみの野焼き、不法投棄、ルールを無視したごみ出し等）を発見さ

れた場合、誰に相談しようと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

【環境・美化に関する取り組みについて】 

 

問 17 あなたは、市が実施している環境・美化に関する取り組みを知っていますか。また、参加（利用）

したことがありますか。 

 

【ひめじ環境フェスティバル】 

 

 

 

 

 

 

【環境ポスターコンクール】 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1.
自治会や近隣の人に相談す
る

198 48.5

2. 市役所の窓口に相談する 101 24.8
3. 警察に相談する 27 6.6
4. 誰にも相談しない 73 17.9
5. その他 4 1.0

無回答 5 1.2

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

50 12.3

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

129 31.6

3. 知らない 218 53.4
無回答 11 2.7

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

37 9.1

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

182 44.6

3. 知らない 176 43.1
無回答 13 3.2

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

48.5%

回答番号2

24.8%

回答番号3

6.6%

回答番号4

17.9%

回答番号5

1.0%

無回答

1.2%

回答番号1

12.3%

回答番号2

31.6%

回答番号3

53.4%

無回答

2.7%

回答番号1

9.1%

回答番号2

44.6%

回答番号3

43.1%

無回答

3.2%
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【みどりの美化キャンペーン】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全市一斉清掃】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【まちの美化清掃ボランティア活動】 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

59 14.5

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

156 38.2

3. 知らない 180 44.1
無回答 13 3.2

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

237 58.1

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

59 14.5

3. 知らない 104 25.5
無回答 8 2.0

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

51 12.5

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

113 27.7

3. 知らない 229 56.1
無回答 15 3.7

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

14.5%

回答番号2

38.2%

回答番号3

44.1%

無回答

3.2%

回答番号1

58.1%

回答番号2

14.5%

回答番号3

25.5%

無回答

2.0%

回答番号1

12.5%

回答番号2

27.7%
回答番号3

56.1%

無回答

3.7%
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【網干環境楽習センターにおける、リサイクル工房やエコクッキング等の講習会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭用電動式生ごみ処理機購入費助成金制度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【古紙類の集団回収】 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

13 3.2

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

99 24.3

3. 知らない 281 68.9
無回答 15 3.7

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

9 2.2

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

108 26.5

3. 知らない 278 68.1
無回答 13 3.2

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

200 49.0

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

100 24.5

3. 知らない 100 24.5
無回答 8 2.0

合計 408 100.0

選択肢

回答番号1

3.2%

回答番号2

24.3%

回答番号3

68.9%

無回答

3.7%

回答番号1

2.2%

回答番号2

26.5%

回答番号3

68.1%

無回答

3.2%

回答番号1

49.0%

回答番号2

24.5%

回答番号3

24.5%

無回答

2.0%
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【小型家電の回収ボックスの設置】 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたは、問 17の他に市が実施している環境・美化に関する取り組みを知っていますか。 

（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

  

回答数
（人）

割合
（％）

1.
参加（利用）したことがあ
る

31 7.6

2.
参加（利用）したことはな
いが知っている

100 24.5

3. 知らない 263 64.5
無回答 14 3.4

合計 408 100.0

選択肢

回答数
（人）

割合※

（％）

1.
「広報ひめじ」やホームページ

における、ごみの減量やリサイ
クルの情報発信・提供

173 42.4

2.
ごみ分別カレンダー（クリーン

カレンダー）の配布
336 82.4

3.
ごみ処理施設における、ごみ焼

却に伴う熱エネルギーの有効利

用（発電、給湯、冷暖房等）

56 13.7

4. レジ袋削減推進協議会の活動 89 21.8

5.
路上喫煙禁止など、「姫路のま

ちを美しく安全で快適にする条

例」の推進

190 46.6

6. すべて知らない 24 5.9
無回答 3 0.7

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

回答番号1

7.6%

回答番号2

24.5%

回答番号3

64.5%

無回答

3.4%

42.4％

82.4％

13.7％

21.8％

46.6％

5.9％

0.7％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

無回答
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問 19 問 17、問 18 以外で、あなたやあなたが所属する団体が、独自に取り組んでいる環境・美化活動

は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数
（人）

割合※

（％）

1. ごみステーションの清掃 111 27.2

2. 川や溝の清掃 191 46.8
3. その他地域内での清掃 173 42.4

4.
不用品交換会等のイベント
開催

10 2.5

5. 特にない 100 24.5
6. その他 3 0.7

無回答 6 1.5

選択肢

※ 有効回答数（408件）に対する割合

27.2％

46.8％

42.4％

2.5％

24.5％

0.7％

1.5％

0 20 40 60 80 100

回答番号1

回答番号2

回答番号3

回答番号4

回答番号5

回答番号6

無回答



 


